



В городе Сосновый Бор Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в покушении на дачу взятки должностному лицу

Следственным отделом по городу Сосновый Бор следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

В ходе предварительного следствия установлено, что 12 мая 2016 года, мужчина, в состоянии алкогольного опьянения, находясь на пропускном пункте ЛАЭС г. Сосновый Бор Ленинградской области и являясь рабочим указанной станции, зная о запрете на нахождение на территории станции в нетрезвом виде, желая избежать привлечения к дисциплинарной ответственности, дал постовому контрольно-пропускного пункта взятку в виде денег в сумме 1400 рублей. Постовой деньги не принял, а, зафиксировав указанный факт, сообщил о попытке дачи взятки в дежурную часть полиции.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

Напоминаем, что, в соответствии с действующим законодательством, уголовная ответственность за дачу взятки наступает вне зависимости от ее размера и может предусматривать, в зависимости от квалифицирующих признаков преступления, наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1142530>